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weiß  WEINLEGENDE rot 
1 – leicht, fruchtig & animierend  1 – leicht, primärfruchtig & saftig 
2 – mittelkräftig, ausgewogen & elegant  2 – mittelkräftig, vollmundig & strukturiert 
3 – groß, tiefgehend & komplex   3 – groß, kraftvoll & charakteristisch 

Alle Weine wurden – falls nicht extra angeführt – trocken ausgebaut, in 0,75l Gebinde gefüllt und können Sulfite enthalten. 

  prickelndes 

frizzante *null bock – null alkohol* | schwarzböck . hagenbrunn / weinviertel . 28,00 € .1 

alkoholfreier Frizzante aus rassigem Traubensaft der Rebsorte Grüner Veltliner; ausgewählten Grün- und 
Kräuterteesorten von Demmers Teehaus; belebend und erfrischend 

uhudlerfrizzante | wukits . neuhaus / südbgld. . 31,00 € .1 

fruchtiger Geschmack nach Wald- und Himbeeren; prickelnde Kohlensäure; ein südburgenländisches Original 

*groszecco* uhudlerfrizzante | grosz . gaas / südbgld. . 31,00 € .1 

Erd- und Waldbeerenaromen; rassige Säure; Geschmacksexplosion auf dem Gaumen  

*rosécco* frizzante rosé | salzl . illmitz / neusiedlersee . 31,00 € .1 

Zweigelt, Cabernet Sauvignon & Shiraz; fruchtiger Rosé-Frizzante; angenehmes Aroma nach Beeren 

muskatellerfrizzante | haider . neusiedl am see / neusiedlersee . 31,00 € .1 

fruchtig leichter Muskateller; Holunderblüten; feine Muskatnuss; traubiger Touch; feine Perlage 

*r de ruinart brut* | ruinart . frankreich / champagne . 85,00 € .3 

Chardonnay, Pinot Meunier & Pinot Noir; zart anhaltendes Mousseux;  weiße Apfelfrucht; feine gelbe 
Tropenfrucht; angenehmer Säurebogen; mineralischer Touch; dezenter Blütenhonig im Abgang 

  welschriesling 

welschriesling *samuel rechnitz* | horvath . rechnitz / südbgld. . 2023 . 28,00 € .1 

frische animierende Nase; fruchtige Aromen; Apfel & Zitrus; trocken; lebendige Säure 

welschriesling | kopfensteiner . deutsch schützen / südbgld. . 2023 . 29,00 € .1 

ausgeprägte Apfel-Zitrusnoten; lebendige, stoffige Textur; stimmiger Wein  

welschriesling *classic* | platzer . tieschen / südstmk.. 2023 . 28,00 € .1 

typisch fruchtbetont; grüner Apfel und Zitronengras; lebendiges Säurespiel; frisch am Gaumen  

welschriesling | trabos . gamlitz / südsteiermark . 2024 . 28,00 € .1 

einladend feiner Bukett nach frischen Wiesenkräutern, Limette und Zitrus; am Gaumen verspielt und leicht  
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 burgunder 

weißburgunder | retter-kneissl . löffelbach / vulkanland . 2024 . 29,00 € .1 

reife Fruchtnoten in der Nase und am Gaumen; gediegen, ausgewogen, rund, saftig, steirisch 

weißburgunder *lehm-eisen-kalk* | wachter thom . burg / südbgld. . 2022 . 29,00 € .1 

vielschichtig, spezielle Charakteristik; exotische Aromen; Ausbau im großen Holzfass; mineralische Würze 

weißburgunder *kalk & schiefer* | jalits . badersdorf / südbgld. . 2021 . 40,00 € .3 

zart nach Birne und Blütenhonig, Holzwürze; saftig; komplex; straff; gut integrierte Säurestruktur 

grauburgunder *ried edelbach* | elsnegg . gamlitz / südstmk. . 2023 . 37,00 € .2 

helles kupfergelb; feiner Kernobstnuancen; Dörrobst und Karamell; elegant mit hohem Reifepotenzial 

grauburgunder * vulkanland dac* | frauwallner . straden / vulkanland . 2023 . 38,00 € .2 

frische Birne, Quitte; weiße Blüten; fein rauchig; gute Balance aus Körper, Fruchtsüße und Säure 

  grüner veltliner  

grüner veltliner *freiheit* | nigl . senftenberg / kremstal . 2023 .  33,00 € .2 

einladender Duft, gelbe Apfelaromen; leichter Schmelz; lebendige eingewogene Säure; süffiger Charakter; 
pikant–würzig mineralische Noten im Nachhall 

grüner veltliner *am berg* | ott . feuersbrunn / wagram . 2023 . 35,00 € .2 

saftige Frucht, Birne und roter Apfel; cremige Textur; tiefe Würze; feiner Säurezug 

grüner veltliner *ried axpoint* | gritsch . spitz / wachau . 2023 . 41,00 € .2 

delikate Würze; kompakt und zugleich klar strukturiert; feine Fruchtsüße; geschmeidig am Gaumen;  
bleibt lange haften 
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   riesling  

riesling *furth dac kremstal* | müller-grossmann . furth / kremstal . 2022 . 32,00 € .2 

saftiger Duft nach Weingartenpfirsich; reife Marille; eingebunden Säure; kraftvoll und lange anhaltend 

riesling *heiligenstein reserve dac* | öhlzelt . senftenberg / kamptal . 2021 . 40,00 € .2 

helles gelbgrün; Steinobstnuancen; Blütenhonig; mittlere Komplexität; feine Fruchtsüße; dezenter Säurebogen; 
mineralisch; reife Ananas im Nachhall  

riesling *smaragd loibenberg * | alzinger . dürnstein / wachau . 2022 . 58,00 € .3 

tiefe Würze; vegetale Komponenten; profunder Körper; konzentrierte, cremige Textur 

 gelber muskateller  

gelber muskateller | arkadenhof mandl-brunner . rechnitz / südbgld. . 2024 . 29,00 € .1  
Rosenblütenaromatik; traubig; am Gaumen lebendig mit balanciertem Säurespiel 

gelber muskateller *göttweiger berg* | müller . krustetten / kremstal . 2022 . 29,00 € .1  
strahlend gelb; typischer Muskateller; am Gaumen zarte Anklänge nach Holunder; feine Zitrusaromen 

  chardonnay  

chardonnay *premium* | haider . neusiedl / neusiedlersee . 2023 . 29,00 € .1 

feine Pfirsichnoten; Wiesenkräuter; zart nach Tropfenfrucht; saftig; feine Struktur; bleibt gut haften  

chardonnay *ried prantner* | tallian . rechnitz / südbgld. . 2023 . 30,00 € .1 

frisch & würzig in der Nase; reifer Apfel, Limette, Kräuter; fein strukturiert; nussige Anklänge; mineralisch-salzig 

chardonnay *leithakalk reserve * | leithakalk . großhöflein / leithaberg . 2020 . 38,00€ . 3 

reifes und komplexes Bukett; gelbe Früchte, Kräuter, Estragon; am Gaumen facettenreich;  
elegant mineralische Ader  
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 sauvignon blanc  

sauvignon blanc *rechnitz* | horvath . rechnitz / südbgld. . 2024 . 30,00 € .1 

elegant fruchtig und blütenduftig im Bukett, sortentypisch nach Stachelbeeren & Brennnessel, vitales Säurespiel 

sauvignon blanc  *vulkanland dac* |retter-kneissl . löffelbach / vulkanland . 2023 . 30,00 € .2 

Paprika-Johannisbeer; feine Würze; angenehme Extraktfülle; schöne Länge 

sauvignon blanc *südsteiermark dac*| skoff . gamlitz / südstmk. . 2023 . 31,00 € .1 

grünfruchtig; saftige Birnen; Anklänge von Johannisbeeren & Cassis; frisch und klar  

  vielfalt weiß 

furmint | grosz . gaas / südbgld. . 2023 . 31,00 € .2 

in der Nase Aromen von Quitte, reifen Birnen gepaart mit eleganter Kräuterwürze; lebendige Säure; 
erfrischendes Trinkerlebnis  

wiener gemischter satz *dac* | wieninger . wien / wien . 2022 . 31,00 € .1 

insgesamt 12 Rebsorten; unterschiedliche Frucht- und Duftnuancen; Spannung pur 

cuvée *asia* | mayer am pfarrplatz . wien / wien . 2021 . 31,00 € .2  
Grüner Veltliner, Weißburgunder, Riesling, Traminer; verführerische Fruchtexotik; eleganter Muskat- und 

Rosenduft; ausgewogen und lebendig; zarte Restsüße im Nachhall 

cuvée *ortolan prestige reserve* | dürnberg . falkenstein / weinviertel . 2020 . 42,00 € .3 

Chardonnay, Weißburgunder & Grauburgunder; 12 Monate im Holz; reife Banane und Honigmelone 

cuvée *tradition heritage edition 852* | schloss gobelsburg . gobelsburg / kamptal . 53,00 € .3 

Grüner Veltliner & Riesling; helles Karamell; gelbe Tropenfrucht; einladendes Bukett; rund, elegant, feine 
Fruchtsüße; cremige Textur; ausgewogener Speisebegleiter 
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   süß 

*golden spätlese neusiedlersee dac* | haider . neusiedl am see / neusiedlersee . 2022 . 29,00 € .2  
Nuancen von Blüten, Mandarinen; saftig, gelbe Fruchtexotik; frischer Säurebogen; dezente Süße; delikater Stil  

traminer auslese | feiler-artinger . rust / neusiedlersee . 2021 . 0,375l . 34,00 € .3  
helles goldgelb; typisches, intensives Rosenaroma; sehr feiner Süß-Säure-Spiel; am Gaumen lang und fein 

 rosé & uhudler  

blaufränkisch rosé | tallian . rechnitz / südburgenland . 2024 . 29,00 € .2  
intensiver Duft nach Erdbeere, Pfirisch, Blutorange, Kräuter; voller Körper; intensive Frucht; langer Abgang  

uhudler | wukits . neuhaus / südbgld.. 2024 . 28,00 € .1 

ausgeprägte fruchtige Note von Wald- und Himbeeren; frisch und säurebetont 

 weiß international  

pinot grigio | borgo conventi . farra d´isonzo / italien . 2022 . 34,00 € .2  
knackiges Aroma; charakteristisch & intensiv; frisch, harmonisch; gute Struktur; aromatische Länge 

riesling *flörsheimer herrnberg*| künstler . hochheim / deutschland . 2019 . 42,00 € .2  
fein und komplex; Limone, Papaya und Passionsfrucht in der Nase; saftig, konzentriert; charmante, mineralische 

Säure; schmelziger langer Abgang 

sauvignon blanc *châteauneuf du pape blanc renaissance*| domaine roger sabon .  
côtes du rhône / frankreich . 2023 .  58,00 € .3  

subtile Noten von Gewürzen und Röstaromen; reiche cremige Textur; langer Abgang; ausgeprägte salzige 
Mineralität; eine Kombination aus Stärke und Eleganz  
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  rares  

weißburgunder *ried karsabathi dac* | skringer . leutschach / südstmk. . 2021 . 45,00 € .3 

gelagert im großen Holzfass; strukturiert, engmaschig; sehr elegant; gut eingebundene Säure 

grauburgunder *saziani* | neumeister . straden / vulkanland . 2017 . 63,00 € .3 

feine reife Birnenfrucht; ganz zarte Holznuancen; facettenreich, extraktreich; feine Fruchtsüße; sehr finessenreich 
strukturiert; angenehme Orangen-Mandarinenfrucht; mineralisch und anhaltend 

grauburgunder naturbelassen *evolution* | salzl . illmitz / neusiedlersee . 2022 . 52,00 € .3 

organisch produzierter Wein; maischevergoren; angenehmer milder und bekömmlicher Grauburgunder 

grüner veltliner *smaragd ried setzberg* | nothnagl . spitz / wachau .  2021.  39,00 € .2 

leuchtendes goldgelb; zarte Orangenzesten; Hauch von Quitte; dezente Würze; einladendes Bukett; gute 
Komplexität; feinwürziger mineralischer Nachhall 

grüner veltliner *federspiel rotes tor* | hirtzberger . spitz / wachau .  2021.  55,00 € .2 

lebendiger Duft nach grünem Apfel; knackige Birne; balancierte Säure; stimmig und zugänglich; würziger 
Abgang mit fein balancierter Säure 

riesling *smaragd achleiten * | domäne wachau . dürnstein / wachau . 2012 . 60,00 € .3 

elegant-harmonisch; Marille und Weingartenpfirsich; rassige Säure; tiefe Mineralität;  trocken und sehr dicht 

riesling *ried burgstall* | fx-pichler . dürnstein / wachau . 2022 . 55,00 € .3 

puristisch und filigran; zart rauchig; Pfirsich, Tropenfrüchte; saftig, lebendig; elegante Mineralik, schöne Länge  

gelber muskateller *kranachberg* | trabos . gamlitz / südstmk.. 2021 . 42,00 € .2 

feminine Eleganz; fruchtbetonte Aromatik; Holunderblüte, Minze, Melisse;  Zitrus im Finale 

chardonnay *schüttenberg* | markowitsch . göttlesbrunn / carnuntum . 2021 . 49,00 € . 3 

frische Apfelfrucht; Honigmelone und zarte Wiesenkräuter; mineralischer Touch; saftig, elegant; trockener Stil 

sauvignon blanc *ried buch* | frauwallner . straden / vulkanland . 2020 . 57,00 € .2 

Maracuja, kandierte Limette, feine Holunderblüte; kräftig und saftig; eleganter Trinkfluss; balancierter 
Säurebogen; Extraktsüße nach Karamell und reifer Stachelbeere; langer Abgang  

natural cuvée *intra! the wild* | kolfok . neckenmarkt / mittelbgld. . 2020 . 44,00 € .3 

grüner Veltliner & Welschriesling; maischevergoren; Lagerung im gebrauchten Barrique; zitrische, steinige Noten 
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  zweigelt 

zweigelt | wallner . deutsch schützen / südbgld. . 2022 . 29,00 € .1 

tabakig; dunkle Waldbeeren; Kräuter; zart nach Nougat; mittlerer Körper; reife Kirschen,  
integrierte Tannine; dunkle Mineralität 

zweigelt | kerschbaum . horitschon / mittelbgld. . 2019 . 30,00 € 
feine Kräuterwürze; schwarze Beerenfrucht; kandierte Orangenzesten; tabakige Nuancen; rote Kirschen; 

 feine Tanninwürze; salzige Mineralität 

zweigelt *ried stuhlwerker* | nadler . arbesthal / carnuntum . 2016 . 38,00 € .2 

feiner Dörrzwetschke; etwas Brombeere; zarte Vanilleanklänge; süße Kirschfrucht; feine Tannine 

  vielfalt rot 

merlot | grosz . gaas / südbgld. . 2018 . 38,00 € .2 

zarte Vanillenoten; etwas nach Brombeeren; ein Hauch von Karamell; tabakige Nuancen; mittlerer Körper; 
 zarte Tanninstruktur; schwarze Kirschfrucht im Abgang 

pinot noir *ried szapary* | jalits . badersdorf / südbgld. . 2020 . 38,00 € .2 

frische rote Beerenfrucht; ein Hauch von Sanddorn und Orangen; reife Kirschen; mittlerer Körper; 
feinwürzig; dunkle Mineralik  

syrah *orthogneis* | wellanschitz . neckenmarkt / mittelbgld. . 2017/18 . 42,00 € .3 

schwarze Beerenfrucht; unterlegt mit Lakritze; ein Hauch von Gewürzen; schwarze Oliven; saftig, elegant; feine 
Struktur; würzig-mineralisch; schwarze Kirschen; gut integrierte Tanninstruktur 

cabernet sauvignon | salzl . illmitz / neusiedlersee . 2019 . 36,00 € .3 

tiefdunkler, gehaltvoller Rotwein; besticht durch seinen grasigen an schwarze Johannisbeeren  
erinnernden Geschmack  
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  blaufränkisch 

blaufränkisch *anfang* | weber . deutsch schützen / südbgld. . 2021 . 28,00 € .1 
reife Zwetschkenfrucht; ein Hauch von dunkler Schokolade; mineralischer Touch; saftig, rotbeerig;  

frisch strukturiert; feine Beerenfrucht im Abgang 

blaufränkisch *eisenberg dac* | rosner-unger . deutsch schützen /südbgld.. 21 . 30,00 € .1 
jugendliche Farbe; ausgeprägtes Fruchtspiel; Heidelbeere; zarte Würze; lebendige Säure 

blaufränkisch *fass 12 eisenberg dac res.* | wachter thom . burg / südbgld.. 21 . 33,00 € .2 

charakteristischer Eisenberger Blaufränkisch, intensive Fruchtausprägung; universeller Speisebegleiter 

blaufränkisch reserve *steineiche* | lehrner . horitschon / mittelbgld. . 2019 . 39,00 € .2 

Brombeerkonfit und frische Kirschnoten; feine Kräuterwürze; Orangenzesten; saftig, feine Fruchtsüße;  
präsent eingebundene Tannine; mineralisch; reife Kirschen; bleibt lange haften 

blaufränkisch *goldberg reserve* | heinrich . deutschkreutz / mittelbgl. . 2017 . 51,00 € .3 

dunkle Beeren; feines Cassis; reife Kirschen; 70 Jahre alte Rebstöcke; tiefgründige kalkhältige Lehmböden; 
Blaufränkisch Grand Cru 

blaufränkisch *chevalier* | iby . horitschon / mittelbgl. . 2021 . 39,00 € .3 

fruchtig nach reifen Weichseln und dunklem Beerenobst;  trocken mit balancierter harmonische Säure; 
gehaltvoller kräftiger Körper; zarte elegante Würze  

blaufränkisch *perwolff* | krutzler . deutsch schützen / südbgld. . 2020 . 83,00 € .3 

reife, schwarze Waldbeerfrucht; etwas Dörrobst; kandierte Veilchen; komplexe, engmaschige, facettenreiche 
Struktur; integrierte Tannine; schwarze Kirschen; mineralisch-zitronig im Nachhall;  

bleibt lange haften 
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  cuvée rot 

cuvée *kellergeheimnis* | stubits . eisenberg / südbgld. . 2019 . 38,00 € .3 

Blaufränkisch & Merlot; zart kräuterwürzig unterlegtes Brombeerkonfit; rotbeerige Frucht; zarte Tannine; 
mineralisch; animierend frischer Speisebegleiter 

cuvée *border* | kopfensteiner . dt. schützen / südbgld. . 2018 . 48,00 € .3 

Blaufränkisch, Merlot & Cabernet Sauvignon; schwarze Kirschen; feine Kräuterwürze; ein Hauch von Nougat, 
dunkle Beeren und zarter Edelholztouch; saftig, frisch strukturiert; zarte Beerenfrucht; reife Kirschen; feine 

Tannine; mineralisch-salziger Abgang 

cuvée *am punkt* | salzl . illmitz / neusiedlersee . 2019 . 49,00 € .3 
Syrah, Merlot & Pinot Noir; feine Anklänge von dunklen Beeren; am Gaumen Schokolade und Dörrzwetschken; 

eleganter langer Abgang  

cuvée *das phantom* | kirnbauer . deutschkreutz / mittelbgld. . 2021 . 46,00 € .3 

Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon & Syrah; Bukett nach Kräutern und Brombeeren; etwas reife 
Zwetschken; mit Holzwürze und Nougat unterlegt; straff, komplex, saftig; gut eingebundene Tannine 

cuvée *ego* | pfneisl . deutschkreutz / mittelburgenland . 2019 . 74,00 € .3 
Cabernet Sauvignon & Merlot; Johannis- & Heidelbeeren; vollmundig, mächtig, feinmaschig; vielschichtig mit 

feinem Schmelz; facettenreiches Bukett; opulente Rotweincuvée 

  rot international 

rioja *reserva* | conde valdemar . rioja doca / spanien . 2016 . 39,00 € .2 

klassischer Rioja; weich und einnehmend; saftige Pflaumenfrucht; frische Orangenzesten; süße Gewürze; 
ausgewogen und samtig; im kleinen Holzfass ausgebaut 

cuvée *lucente* | frescobaldi & mondavi . toscana / italien . 2018 . 53,00 € .3 

Cuvée aus Sangiovese & Merlot; reife Kirschfrucht; Cassis; frische Oliven; dunkle Würze; ausgezeichnete Länge 
und Struktur; geradliniger Abgang  

grand cru classé | château de pressac . bordeaux / frankreich . 2017 . 68,00 € .3 

Cuveé Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Malbec, Carmenère 
konzentriertes Bouquet mit Cassis; Fliedernoten und Pfeiffentabak; dunkel Edelhölzer und Schokolade;  

seidige Textur; kräftiger Gaumen; engmaschiges Tanningerüst  


